

<p style="text-align: center;"><b>得勝的宣告 (讚美之泉---我在這裡)</b></p> <p>信心 看見流奶與蜜之地 信心 跟隨雲柱火柱帶領 甩開不信 只宣告你的話語 在巨人面前 得勝又得勝</p> <p>盼望 能力 都因耶穌的名 平安 喜樂 無人能夠奪去 在敵人的面前 你為我擺設筵席 這是我得勝的宣告</p> <p>我要得勝 得勝宣告 應許祝福將臨到 我要得勝 得勝宣告 榮耀恩典將臨到</p> <p>我要得勝 得勝呼喊 耶穌你為我爭戰 我要得勝 得勝呼喊 憂愁懼怕都逃跑</p> <p>我要高唱哈利路亞 天天讚美 天天唱 我要高唱哈利路亞 我要唱</p>	<p style="text-align: center;"><b>恩典之流 (大衛帳幕的榮耀---為著你的榮耀)</b></p> <p>主聖靈輕輕呼喚著我的姓名 黑暗中 你愛牽引著我 喚我神 我的心單單渴慕敬拜你 天使圍繞 帶領我看見你</p> <p>十架上擔當我罪和羞愧 忍受鞭傷交換我生命 恩典之流 恢復我得潔淨 與我同在 使我堅定</p> <p>主的愛穿越高山直到地極 賜下恩惠陽光在這地 恩典之流 敬畏中我站立 慈愛憐憫 淹沒我的心</p> <p>此生充滿主恩典 因你寶血信實完全 我渴望見你榮面 述說你奇妙榮美</p>
--	---

## 主的恩典迎向新的季節

### 恩典在聖經中的詞意

- 希臘文譯：「好處」、「感謝」、「感激」或「恩惠」
- 希伯來文譯：不是靠人的功勞換來的，而是神主動的恩慈和盟約，使人能得拯救、生命改變並擁有神的美善

### 人與神恩典的不同之處

- 人的恩典：給予動機通常伴隨回報，並且常常忘恩  
神的恩典：白白的給予，通常會伴隨永生計劃與邀請

### 神恩典的本質透過道成肉身顯明：

約翰福音 1:14-17 道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿的有恩典有真理。我們也見過他的榮光，正是父獨生子的榮光。約翰為他作見證，喊著說：這就是我曾說：那在我以後來的，反成了在我以前的，因他本來在我以前。從他豐滿的恩典裡，我們都領受了，而且恩上加恩。律法本是藉著摩西傳的；恩典和真理都是由耶穌基督來的。

- 摩西律法 → 「要求」人遵守，活出聖潔，合神心意，但人完全做不到
- 耶穌恩典真理 → 「邀請」人跟隨，在人的軟弱之處上帝帶領給我們達成的機會
- ◆ 耶穌的恩典真理並非否定摩西律法，律法是初代的根基，而耶穌的恩典真理是在這根基之上，成全補足了律法不全之處，偏頗律法或恩典真理都不符合神的心意，神邀請我們跟隨他，是集合了律法、恩典、真理，我們的生命才會出現一個嶄新的篇章！(※律法主義極端是法利賽人的義，恩典真理極端是放縱完全無規矩)

→ 平衡的基督信仰：知曉上帝的律法領受基督的恩典與真理會帶來生命的翻轉與改變！

## 主恩典的三個面向引導我們進入新的季節

### 一. 主恩典 「奇妙的供應」 使我們更認識神

#### ✓ 指出神話語的重要性

五餅二魚 - 約翰福音 6:26-35 (節錄) 耶穌回答說：「我實實在在的告訴你們，你們找我，並不是因見了神蹟，乃是因吃餅得飽。…耶穌說：「我實實在在的告訴你們，那從天上來的糧不是摩西賜給你們的，乃是我父將天上來的真糧賜給你們。因為神的糧就是那從天上降下來、賜生命給世界的。」…耶穌說：「我就是生命的糧。到我這裡來的，必定不餓；信我的，永遠不渴。」

#### ✓ 指出認識基督的重要性 (教會建造根基)

七餅幾魚 - 馬太福音 16:15-18 耶穌說：「你們說我是誰？」西門彼得回答說：「你是基督，是永生神的兒子。」耶穌對他說：「西門巴約拿，你是有福的！因為這不是屬血肉的指示你的，乃是我天上的父指示的。我還告訴你，你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上。」

◆ 想一想：當我們經歷了神供應的恩典，我們需要花時間更認識神，彼得被耶穌呼召時還在船上捕不到魚，而當耶穌引導彼得補到網子都快裝不下的魚後，彼得的身分就不一樣，接著在七餅幾魚的恩典後，彼得更時晉升成門徒的首席，因為他更加確認基督的身分，因此，我們應當想想，如何透過上帝給的恩典，來幫助人們更認識神，以至於生命會有新的翻轉！

### 二. 主恩典能 「醫治釋放饒恕」 使我們被赦免

#### ✓ 不要再犯罪了 (使我們知罪)

##### 1. 耶穌醫好躺在畢士大池旁 38 年的癱子後…

約翰福音 5:14 後來耶穌在殿裡遇見他，對他說：你已經痊癒了，不要再犯罪，恐怕你遭遇的更加利害。

##### 2. 行淫的婦人即將被石頭丟死…

約翰福音 8:10-11 耶穌就直起腰來，對他說：婦人，那些人在哪裡呢？沒有人定你的罪嗎？他說：主啊，沒有。耶穌說：我也不定你的罪。去吧，從此不要再犯罪了！

#### ✓ 被赦免者應當能去赦免他人

馬太福音 18: 23 -35 債主的比喻 (文長省略、請自行查考)

◆ 想一想：我們都犯了罪虧欠神的榮耀，但當神的恩典能醫治、釋放我們，我們蒙了原本不配得的救恩，我們豈可忘記我們的過犯已經被包容，難道還要抓著他人的罪不放嗎？的確，對方也有需要悔改的地方，但他的悔改需也需藉由我們給予的恩典，來幫助他，我們這麼做並非是否定他犯罪的事實，而是按照耶穌基督的恩典真理，來引導他改變，甚至也提醒我們自己，不要再犯罪了！

### 三. 主恩典 「在逆境中拯救」 使我們願意傳講神

#### ✓ 保羅的宣教逆境 (越受逼迫，越勇敢傳講)

使徒行傳 16:25-31 約在半夜，保羅和西拉禱告，唱詩讚美神，眾囚犯也側耳而聽。忽然，地大震動，甚至監牢的地基都搖動了，監門立刻全開，眾囚犯的鎖鍊也都鬆開了。禁卒一醒，看見監門全開，以為囚犯已經逃走，就拔刀要自殺。保羅大聲呼叫說：不要傷害自己！我們都在這裡。禁卒叫人拿燈來，就跳進去，戰戰兢兢的俯伏在保羅、西拉面前；又領他們出來，說：二位先生，我當怎樣行才可以得救？他們說：當信主耶穌，你和你一家都必得救。他們就把主的道講給他和他全家的人聽。

- ✓ 保羅在收押送往羅馬的過程與軟禁反而讓他更多傳講神
- ✧ 想一想：我們都是蒙恩拯救的人，保羅說他是罪人中的罪魁，因此在逆境中，保羅能寫出新約中的大半篇幅，並且提到恩典一詞約 100 次（新約共 155 次），這讓我們思想，是否我們太輕看我們蒙恩得救的身分，導致我們對傳講福音出現不冷不熱的狀態？基督徒在傳講福音當下常常想的都是我們口才不好、不敢與人講話、沒內容、沒見證，那神的福音真的只會「卡死」在我們自己身上！

總結：

- 一. 主恩典 奇妙的供應 使我們更認識神
- 二. 主恩典能 醫治釋放饒恕 使我們被赦免
- 三. 主恩典 在逆境中拯救 傳講神

## 問題與討論

- 一. 透過這篇信息，你對恩典有沒有新的認識或提醒？
- 二. 律法 與 恩典真理 該如何平衡？你有在這方面的經驗嗎？請一起分享你在生活中如何在規矩和恩典中展現基督的愛

### 【神的工】

1. 為新堂落成及使用：(1)建物使用執照申請；(2)財務供應-基甸 300 勇士召募；(3)新堂內裝工程團隊；(4)新堂管理團隊建立；(5)收尾工程及驗收；(6)施工安全；(7)搬遷規劃。
2. 為 1.17-18 丹尼斯牧師特會代禱。